



Только футбол, ни слова о политике

12 июня в сестрорецком парке культуры и отдыха «Дубки» при

поддержке Представительства МИД РФ в Санкт-Петербурге, Правительства Санкт-Петербурга, администрации Курортного района и Муниципального совета города Сестрорецка состоялся Пятый Международный турнир по мини-футболу между сотрудниками Консульских учреждений, расположенных в городе на Неве.

В турнире приняли участие команды, представлявшие консульства Анголы, Германии, Голландии, Дании, Италии, Китая, Норвегии, Польши, Финляндии, Франции, Японии. Некоторые команды были усилены представителями «народной дипломатии» – гражданами своих стран, находящимися в

день соревнований в Санкт-Петербурге. За Россию выступала сборная команда, собранная под флагом МИД РФ.

В течение всего дня в честной, доброжелательной и бескомпромиссной борьбе каждая из команд сыграла по восемь матчей. В итоге, первое место заняла команда Германии, которая в финале в упорной борьбе обыграла команду Японии. Бронзовым призёром соревнований стал победитель прошлогоднего турнира – команда России, победившая польских дипломатов.

Несмотря на сложные погодные условия, получился настоящий спортивный праздник.

За каждую команду переживали многочисленные болельщики, большинство участников турнира приехали вместе с семьями. Лучшей

группе поддержки своей команды организаторы подготовили специальный приз – шикарный торт, который достался болельщикам из Норвегии. Организаторы надеются, что в июне 2017 года количество команд-участниц увеличится, как минимум, до шестнадцати.

Андрей Беляев
Фото – Сергея Колосова

